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Nadační fond Střední umělecké školy v Ostravě 
pracuje především v oblasti finančního zajištění 
odborné výuky výtvarnými materiály. Svěřené 
finanční prostředky fond poskytuje i na některé 
tvůrčí a volnočasové aktivity žáků školy, které jdou 
nad rámec samotného vyučování.
Kromě stávajících školních vzdělávacích pro-
gramů škola pokračovala v zavádění nového 
oborového zaměření – ŠVP Design obalů (1., 2., 
3. a 4. ročník studia). Vzhledem k vydaným aktu-
alizacím RVP jednotlivých ve škole vyučovaných 
oborů vzdělání provedla škola rovněž aktualizace 
všech svých školních vzdělávacích plánů (dále 
jen ŠVP). Navržené inovace schválila školská rada 
a proto se podle inovovaných ŠVP od 1. 9. 2021 
začali vzdělávat žáci 1. ročníků. Proces ověřování 
funkčnosti těchto ŠVP pak bude následovat v prů-
běhu dalších let.
SUŠ Ostrava se dlouhodobě zaměřuje na spolu-
práci s partnerskými školami v České republice 
i v zahraničí. Ve školním roce 2020/2021 škola 
podala žádost do projektu Erasmus plus – zahrnu-
jící zahraniční odborné stáže žáků a učitelů. Ani 
přesun částí stáží z jara 2020 na podzim roku 2020 
z důvodu restrikcí zavedených v rámci opatření 
proti šíření covid−19 nepřispěl k tomu, aby se 
odborná stáž v Italském Miláně mohla uskutečnit. 
Projekt byl proto k 31. 12. 2020 ukončen.
Škola rovněž realizovala projekt tzv. „šablonách 
II“. Projekt byl dokončen k 31. 8. 2021 Pravidelná je 

také spolupráce s Ostravskou univerzitou v Ostra-
vě, Filozofickou fakultou, jíž je SUŠ fakultní školou, 
a Fakultou umění Ostravské univerzity a opětovně 
rovněž s městským obvodem Moravská Ostrava 
a Přívoz a Charitou Ostrava.
Škola dlouhodobě spolupracuje s institucemi 
zabývajícími se poskytováním informací o mož-
nostech a podmínkách studia na středních ško-
lách. Škola pravidelně pořádá dny otevřených 
dveří. V důsledku covidových opatření se všechny 
dny otevřených dveří konaly pouze online formou. 
I tímto způsobem se nnávštěvníci mohli dozvědět 
vše potřebné o činnosti školy a také o podmín-
kách přijetí ke studiu.
V souladu s jednotlivými ŠVP pokračovaly rov-
něž v uplynulém školním roce souvislé umělec-
ké praxe žáků ve firmách a podnicích byť jejich 
konání bylo výrazným způsobem omezeno právě 
vzhledem k uzavření školy a některých spolupra-
cujících subjektů jako např. Národního divadla 
moravskoslezského v Ostravě.
Výsledky vzdělávání škola prezentuje prostřed-
nictvím výstav výtvarných prací svých žáků a ab-
solventů a také účastí žáků v řadě výtvarných 
soutěží, z nichž žáci pravidelně přivážejí významná 
ocenění (viz kapitolu 8). Velmi významnou a pro 
školu prestižní akcí byla výstava školy u příleži-
tosti 30. výročí jejího založení. Výstava se konala 
v opavském Domě umění a byl k ní vydán i bilanč-
ní katalog s ukázkami prací žáků školy a přehle-

Základní  
údaje  
o škole

Zřizovatelem Střední umělecké školy, Ostrava, 
příspěvkové organizace (dále SUŠ Ostrava) je 
Moravskoslezský kraj. Žáci na této střední odbor-
né škole studují v oborech vzdělání skupiny  
82 Umění a užité umění.
Ředitel školy je Mgr. Martin Mikolášek. Škola 
sídlí v centru Ostravy ve dvou budovách – v ulici 
Poděbradově 959/33, kde jsou umístěny kmenové 
a odborné učebny, ateliéry a dílny oborů vzdělání 
Užitá fotografie a média, Tvarování průmyslových 
výrobků – průmyslový design a Výtvarné zpraco-
vání keramiky a porcelánu – vytváření keramiky, 
a v druhé z budov, na odloučeném pracovišti 
v ulici Matiční 18. Zde se nacházejí kmenové a od-
borné učebny, ateliéry a dílny oborů vzdělání Užitá 
malba a Grafický design.
Při škole působí školská rada v rozsahu svých 
pravomocí vymezených zákonem č. 561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, středním, vyšším od-
borném a jiném vzdělávání (školský zákon).  
Na koncepčních otázkách a rovněž na autoeva-
luaci školy se podílí také umělecká rada školy, jež 
funguje jako garant odborné kvality výuky. Škola 
již před delším časem vytvořila podmínky pro 
vznik a fungování žákovské rady – sboru volených 
zástupců žáků jednotlivých oborů a ročníků. Jejím 
prostřednictvím mohou žáci prezentovat své ná-
zory a připomínky na jednáních s vedením školy či 
s jednotlivými členy pedagogického sboru. V uply-
nulém roce se však tato rada neustavila, a proto 
nevykonávala žádnou činnost.
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dem jejích absolventů za uplynulé třicetiletí. Další 
akce připravené v rámci výročí se konaly ve velmi 
omezené míře, nebo musely být zrušeny.
V obou provozovaných školních budovách jsou 
zřízeny školní kluby sloužící žákům k odpočinku 
a relaxaci, ale také k interaktivním formám vyučo-
vání a k zájmové činnosti. Kromě automatu na 
zdravé svačiny na Matiční 18 umístila škola auto-
mat i do budovy školy Poděbradova 959/33. Školní 
klub v budově školy na Matiční prošel v uplynu-
lém roce velmi zdařilou rekonstrukcí, vyměněny 
a doplněny byly pohovky, stoly a židle. Na základě 
četných a opakovaných přání žáků byly do škol-
ního klubu umístěny automaty na jídlo a nápoje. 
V dalším školním roce se počítá s podobnou 
rekonstrukci školního klubu v budově školy  
na Poděbradově ulici.

Webové stránky školy: www.sus-ostrava.cz.
E-mail: info@sus-ostrava.cz
Adresa: Střední umělecká škola, Poděbradova 
959/33, 702 00 Ostrava
Telefon: 596 114 985
https://www.facebook.com/susostrava2016/

http://www.sus-ostrava.cz/
https://www.facebook.com/susostrava2016/
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82–41-M/01 Užitá malba  
/ ŠVP Užitá a umělecká malba

Vzdělávací program oboru Užitá malba je posta-
ven na postupném rozvíjení odborných žákov-
ských kompetencí v samotné malbě, ale i v celé 
řadě dalších výtvarných disciplín. Žáci se věnují 
tradičním i moderním malířským technikám 
(olejomalba, akryl, tempera, akvarel, kvaš, enkaus-
tika, airbrush, aj.), technologii malby, přípravné 
i figurální kresbě, písmu, modelování, fotografii. 
Důraz je kladen také na kvalitní zvládnutí práce 
s grafickými programy (Adobe Photoshop, Illustra-
tor, InDesign aj.). Formou exkurzí a besed jsou žáci 
seznamováni s aktuálním uměleckým děním. Inte-
grace moderních digitálních technologií s moder-
ní i klasickou výtvarnou tvorbou umožňují žákům 
uplatnění v oborech propagace a reklamy. Velká 
část absolventů oboru je rovněž úspěšná v dal-
ším studiu na vysokých školách. Stávají se z nich 
také zdatní umělci, výtvarníci, grafici v reklamních 
studiích, scénografové, podnikatelé.

82–41-M/02 Užitá fotografie a média  
/ ŠVP Fotografie a média

Obor vzdělání Užitá fotografie a média poskytuje 
žákům ucelené odborné znalosti z technologie, 
teorie a dějin fotografie, fotografického designu, 
počítačové grafiky, typografie a účinně je propoju-

je s praktickou výukou. Důraz je kladen nejen  
na zvládnutí klasických fotografických postupů, 
ale i náročných digitálních technologií a videa, 
včetně samostatné tvůrčí práce na PC. Na kon-
krétních zadáních se žáci seznámí prakticky se 
všemi žánry fotografie – zátiším, portrétem, doku-
mentem, krajinou, architekturou, módní a reklam-
ní fotografií. Obor je vybaven odpovídající pro-
fesionální digitální technologií, která s moderně 
zařízeným pracovištěm nabízí žákům nepřeberné 
možnosti v tvůrčí práci. Obor je zaměřen na rozvoj 
individuální umělecké osobnosti žáka a vytváří 
široké předpoklady pro další uplatnění absolven-
tů jak v profesní praxi, tak při studiu na vysokých 
školách, které je ostatně logickým krokem pro 
většinu z nich.

82–41-M/05 Grafický design  
/ ŠVP Klasická a počítačová grafika

Obor vzdělání Grafický design se specializací  
na Klasickou a počítačovou grafiku nabízí žákům 
možnost získat teoretické znalosti a praktické 
dovednosti v oblasti užité a umělecké grafiky. 
Koncepce výuky je zaměřena na zvládnutí klasic-
kých grafických technik a zpracování digitálního 
obrazu, přičemž důraz je kladen na rozvoj tvůrčího 
myšlení, nalézání nových pohledů, netradičních 
řešení a vytváření si vlastního estetického názoru. 
Na konkrétních zadáních se žáci seznamují s pro-

 Přehled názvů 
oborů vzdělání 
/ přehled názvů 
oborových ŠVP

kódy a názvy oborů vzdělání / švp

82–41-M/01 Užitá malba  
/ Užitá a umělecká malba

82–41-M/02 Užitá fotografie a média  
/ Fotografie a média

82–41-M/04 Průmyslový design  
/ Design výrobků

82–41-M/04 Průmyslový design  
/ Design obalů

82–41-M/05 Grafický design  
/ Klasická a počítačová grafika

82–41-M/05 Grafický design  
/ Grafika a animace

82–41-M/05 Grafický design  
/ Kresba a ilustrace

82–41-M/12 Výtvarné zpracování keramiky  
a porcelánu / Keramický design
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výuky kladou učitelé důraz to, aby žáci získali dob-
rý kresebný základ. Tematická zadání prací se neo-
mezují pouze na čistě ilustrační tvorbu. Pro praxi 
je stejně potřebné zpracování náčrtu a kresby do 
finálního grafického doprovodu knižních publika-
cí, časopisů či webových prezentací. Vedle pří-
pravy na dráhu profesionálního grafika-ilustrátora 
je nezbytnou součástí studia také systematická 
příprava žáků k přijímacím zkouškám na vysoké 
školy. Absolventi oboru nacházejí uplatnění v na-
kladatelstvích nebo grafických či animátorských 
studiích, stejně jako v reklamních agenturách. 
Mnozí však pokračují ve studiu na vyšších odbor-
ných nebo vysokých školách s uměleckým nebo 
uměleckopedagogickým zaměřením.

82–41-M/04 Průmyslový design  
/ ŠVP Design výrobků

Koncepce oboru vzdělání je zaměřena na nové me-
tody designerské práce. Žáci oboru vedle základní-
ho grafického softwaru zvládají celou řadu dalších 
technologií – digitální skicování, virtuální modelo-
vání, počítačové vizualizace a v neposlední řadě 
také rychlou výrobu modelů pomocí frézky řízené 
počítačem, tzv. Rapid Prototyping. Od kresebných 
a modelovaných studií přírodních útvarů, jejich 
stylizace a abstrakce, přecházejí žáci k vytváření 
složitějších prostorových kompozic a k designu 
výrobků – nástrojů a nářadí, domácích spotřebičů 
a předmětů denní potřeby, hraček a dětských hřišť, 

interiérů a prvků městského mobiliáře, dopravních 
prostředků, apod. Absolventi takto náročné přípra-
vy obvykle nemají problémy s uplatněním v design 
studiích nebo v grafických ateliérech, většina se 
však rozhodne pro studium na vysokých školách.

82–41-M/12 Výtvarné zpracování keramiky a por-
celánu / ŠVP Keramický design

Žáci oboru zvládnou během studia modelaci 
z ruky, vytáčení na hrnčířském kruhu, lepení z vy-
válených plátů. Získají zkušenost s používáním 
glazur, modelářstvím a prací se sádrou. Věnují se 
také sochařskému modelování a kresbě. Získávají 
tím cit pro prostor, tvar a barvu stejně jako pro 
charakteristiku konkrétního keramického materi-
álu a jeho zpracování. Důraz je kladen na to, aby 
zvládli jednotlivé technologické postupy. Získávají 
tím možnost ve větší míře uplatnit svou vlastní 
výtvarnou invenci, osobitý styl a osvědčit úroveň 
své řemeslné zručnosti při navrhování a realizaci 
náročnějších zadání. Žáci zvládají i práci s progra-
my Adobe Illustrator, Photoshop a Rhinoceros. 
Učitelé tohoto moderně koncipovaného oboru 
vzdělání připravují žáky na práci v oblasti keramic-
ké designérské tvorby. To vše umožňuje absol-
ventům oboru věnovat se samostatné výtvarné 
činnosti nebo pokračovat ve studiu na vyšších 
odborných a vysokých školách, zejména s výtvar-
ným zaměřením.

dukty grafického designu, které jsou doplňovány 
volnými tématy, jež podporují fantazii a umožňují 
hledat osobní pohled. Vyučovací proces je posta-
ven na individuálním přístupu ke každému jedinci 
a podpoře radosti z tvorby, což vytváří předpoklad 
jak pro plynulý a úspěšný přechod ke studiu na 
vysokých školách, tak i pro uplatnění v praktickém 
profesním životě. Konkrétní pracovní pozice pak 
vyplývají ze zaměření odborné přípravy a z profi-
lace ŠVP. Absolventi ŠVP Klasická a počítačová 
grafika pracují především jako grafici v reklamních 
agenturách, kteří vytvářejí a realizují propagační 
a reklamní kampaně, dále jako webdesignéři, již 
navrhují vizuální podobu internetových stránek, či 
typografové, kteří samostatně vytvářejí tvarosloví 
písem nebo pracují na grafických úpravách tisko-
vin, pracovníci DTP studií, zaměstnanci firem v po-
lygrafickém průmyslu nebo profesionálové, kteří 
si zakládají svá vlastní grafická studia a reklamní 
agentury.

82–41-M/05 Grafický design  
/ ŠVP Grafika a animace

Učitelé tohoto zaměření propagační grafiky pod-
porují tvořivé schopnosti žáků, vybavují je širokou 
škálou výtvarných prostředků a řemeslných do-
vedností odpovídajících současným požadavkům 
kladeným na grafického designéra. Žáci během 
studia zvládají kresbu, písmo, patřičné počítačové 

programy a grafické techniky. Od jednoduchých 
kompozičních a kresebných cvičení se postupně 
dostávají ke konkrétním zadáním z oblasti reklam-
ní grafiky. Osvojují si práci s kompozicí, barvou 
i písmem. Navrhují loga, letáky, plakáty, reklamní 
objekty nebo komiks. Vedle všech těchto zadá-
ní, která často záměrně směřují k příběhovosti, 
pointě, schopnosti se dívat, pohotově zachytit 
námět a k výtvarné a tvůrčí volnosti, se seznamují 
se základy a pravidly zpracování animace. Vyvá-
ženost kombinací užité a volné grafické tvorby 
a animace skýtá absolventům tohoto zaměření 
širší možnosti pro jejich profesní kariéru, ale i pro 
další studium na vysokých školách; vedle kresby, 
ilustrace a grafiky jde o obory se zaměřením na 
animační, filmovou či televizní tvorbu, reklamu, 
web a uplatnění v těchto sférách včetně herního 
průmyslu.

82–41-M/05 Grafický design  
/ ŠVP Kresba a ilustrace

Žáci oboru vzdělání Kresba a ilustrace se sezna-
mují s možnostmi využití kreslířských, malířských 
a grafických technik v ilustrační tvorbě, s typogra-
fickým řešením tiskovin a grafickou úpravou knih. 
Učí se práci s papírem, poznávají zákonitosti psaní 
písma a jeho konstrukce. V průběhu svého stu-
dia se také naučí pracovat s grafickými programy 
Adobe Photoshop, Illustrator, InDesign. V průběhu 
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ků pak ve zrychlené formě dostuvali ty nejnutnější 
a nejpodstatnější části odborného učiva daného 
školního roku a mohli začít pracovat na svých 
kluazurních pracích. Jak výsledky praktických ma-
turit, tak i klauzur dokládají, že se i přes maximál-
ně ztížené podmínky pro přípravu a jejich konání 
podařilo žákům i pedagogům všechny překážky 
zdárně překonat a školní rok úspěšně dokončit.
Své čtyřleté studium žáci završí vykonáním matu-
ritní zkoušky, jež byly ovšem ve sledovaném škol-
ním roce silně ovlivněny karanténními opatřeními. 
Ta se projevila jak do redukce rozsahu některých 
maturitních zadání. Naštěstí se ale nepotvrdila 
situace z minulého školního roku, kdy jsme zazna-
menaly propad v úspěšnosti výsledků žáků v dal-
ších částech maturitní zkoušky. Naopak zvláště 
v maturitní zkoušce z anglického jazyka jsme 
zaznamenali i 100% úspěšnost. Ke zlepšení došlo 
i u zkoušky z českého jazyka. Výsledky v praktické 
části maturitní zkoušky byly sice (vzhledem k výše 
uvedenému) o něco horší, nevedly ale k vyšší 
propadovosti. Jedním z důvodů, proč se podařilo 
zvrátit nepříznivou situaci z minulého školního 
roku je, dle názoru školy, že ve škole díky dotaci 
zřizovatele školy již třetím rokem figurují ve výuce 
anglického jazyka rodilí mluvčí a dále také tím, že 
jak ve výuce anglického jazyka, tak i českého jazy-
ka pomohly ke zlepšení nové volitelné předměty 
zaměřující se právě na jazyky (zavedeny ve škol-
ním roce 2019–2020). V případě DVK pak zlepšení 

přičítáme především systematizaci učiva, kterou 
provedli vyučující dějin umění. Touto systematiza-
cí a zpřehledněním se žákům zlepšila možnost  
se na tuto zkoušku připravit v požadovaném 
rozsahu. Nadále ale platí, že zkouška z DVK (vedle 
volitelné zkoušky z matematiky) patří z pohledu 
žáků k těm nejvíce rizikovým co se týká možného 
neúspěchu.
Nadále přitom platí, že předmětové skupiny 
jazyků i DVK se dále zaměřují na vytipovávání 
potenciálně neúspěšných žáků a systematicky 
s nimi pracují tak, aby se jejich šance na vykonání 
maturitní zkoušky zvýšila. Nicméně i zde je zcela 
zásadní otázka motivovanosti žáků. Ne každý z po-
tenciálně neúspěšných nabídky podpory využije. 
Důsledkem jsou pak odchody ze školy z důvodu 
neprospěchu.
Učební plány obsahují kromě všeobecně vzdě-
lávacích předmětů řadu společných odborných 
předmětů, jako jsou dějiny výtvarné kultury, vý-
tvarná příprava, základy digitální fotografie, písmo, 
počítačová grafika (Adobe Illustrator, Adobe Pho-
toshop), dále pak odborné předměty speciální: na-
vrhování nebo fotografickou tvorbu či technologii.
Ve škole rovněž probíhá rozšířená výuka ve formě 
volitelných předmětů: v 1. a 2. ročníku žáci volí 
mezi dalším cizím jazykem a odborným předmě-
tem PCV, ve 3. a 4. ročníku pak volí mezi semináři 
z českého a anglického jazyka. Žáci, kteří chtějí 
pokračovat ve volitelných oborových předmětech 

Ve školním roce 2019/2020 pokračovali nově žáci 
ve studiu 4. ročníku oborového zaměření nazvané-
ho ŠVP Design obalů, jež je součástí oboru vzdě-
lání 82–41-M/04 Průmyslový design.
Absolventi oboru vzdělání Průmyslový design / 
ŠVP Design obalů jsou připravováni a vybaveni 
škálou výtvarných a praktických znalostí a doved-
ností k širokému uplatnění průmyslového a so-
litérního designu v oblasti užité tvorby, v oblasti 
designu obalů. Konkrétní obaly navrhují a realizují, 
jsou schopni připravit podklady pro zpracování 
technické a technologické dokumentace výroby 
obalů. Pracují s HW a SW vybavením pro navrho-
vání obalů a jejich grafické podoby. Pro svou práci 
jsou vybaveni znalostmi a dovednostmi z oblasti 
fotografie a počítačového zpracování obrazu, 
ovládají programové vybavení pro předtiskovou 
přípravu, pro potisk obalů volí vhodné tiskové 
techniky.
Absolventi tohoto oborového zaměření najdou 
uplatnění jako designéři obalů a průmyslových 
výrobků ve velkých i středních podnicích a desig-
nérských studiích jako konstruktéři obalů nebo 
jako designéři pro oblast konstrukčního designu, 
v DTP studiích, tiskárnách se zpracováním papíru, 
kartónů a lepenek a jiných obalových materiálů.
Hlavním cílem SUŠ Ostrava je vybavit žáky tako-
vými odbornými a všeobecnými kompetencemi, 
které jim umožní kvalitní zvládnutí jejich výtvarné 
profese a připraví je k bezproblémovému uplatně-

ní na trhu práce tím, že bude podporovat rozvoj 
jejich kreativity a zároveň i tzv. měkkých kompe-
tencí, tj. kompetencí jazykových a kompetencí ve 
využívání ICT. Škola se zároveň snaží, aby své ab-
solventy co nejlépe připravila na možnost dalšího 
studia na vysokých školách, zejména uměleckých.
Průběh školního roku 2019–2020 zásadně po-
znamenala pandemie onemocnění covid−19. 
V důsledku karanténních opatření byla škola od 
začátku října 2020 do konce dubna 2021 uzavřena 
a výuka probíhala distančním způsobem. Situaci 
se změnou podmínek vzdělávání se škole přes 
všechny peripetie, nutnost omezení vyučované 
látky a způsob jejího předávání žáků podařilo 
zvládnout a to především díky zkušenostem peda-
gogů a žáků, které získali na jaře 2020, a dále také 
díky vstřícnosti zákonných zástupců. Naprostá 
většina výuky byla realizována díky on-line vzdě-
lávacím (MS Teams) a komunikačním aplikacím 
(Bakaláři). Největší komplikace ovšem působila 
karanténní opatření u odborných předmětů tam, 
kde nebylo možno nahradit či suplovat práci 
s materiálem (keramika). I zde se ovšem využívání 
moderních technologií (3D tisk, SW Rhinoceros) 
osvědčilo, nicméně nemohlo přímou výuku zcela 
nahradit. Od konce dubna 2021 byla umožněna 
osobní přítomnost žáků v praktickém vyučování, 
což významně přispělo k tomu, že maturující žáci 
mohli zahájit přípravu a pak i samotné práce na 
svých praktických maturitách. Žáci nižších roční-
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si pak volí mezi grafickými technikami, počítačo-
vými aplikacemi i intermediální tvorbou. Vedle 
toho škola dává žákům možnost, aby podle svého 
individuálního zájmu využívali školních ateliérů 
a dílen i v době mimo vyučování a nezávisle na 
svém oboru vzdělání. V důsledku přechodu na 
distanční výuka pak vznikla nová možnost podpo-
ry žáků při jejich studiu – užíváním platformy MS 
Teams se významným způsobem rozšířila mož-
nost poskytování a sdílení učebních materiálů žá-
kům. Rozšířila se i možnost konzultací mezi učiteli 
a žáky např. formou video hovorů. Předpoládáme, 
že řadu z prvků využívaných v době distanční 
výuky (sdílení souborů, chat, zadávání a odevzdá-
vání úkolů atp.) budou pedagogové školy využívat 
i v době prezenčního vyučování v dalších letech.
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Ve škole je zaveden funkční systém uvádění za-
čínajících učitelů a mentoring méně zkušených 
učitelů, dále pak systém periodického sebehod-
nocení a hodnocení pedagogických pracovníků 
a ostatních zaměstnanců školy. Způsob hodnoce-
ní a sebehodnocení byl nicméně vzhledem k ome-
zení provozu školy upraven. Hodnoticí dotazník 
byl převeden na on-line formu.
Ve škole rovněž působí plně kvalifikovaný výchov-
ný poradce, metodik – koordinátor ŠVP. Činností 
školního metodika prevence je pověřen již dru-
hým rokem pedagogický pracovník, který své 
studium k výkonu této specializované činnosti 
dokončí na začátku školního roku 2021–2022. Nic-
méně již v průběhu sledovaného období vykazoval 
zvýšenou aktivitu a velkou měrou přispěl i k za-
jištění a realizaci adaptačních aktivit, které jsme 
připravili pro všechny žáky školy na jaře 2021 tak, 
aby pro ně přechod z distanční a prezenční výuku 
byl co nejvíce bezproblémový. V rámci projektu 
„šablony II“ byl ve škole na částečný úvazek za-
městnán i školní psycholog, nicméně svou čin-
nost ve škole v rámci šablon ukončil na začátku 
sledovaného školního roku z důvodu nemožnosti 
jeho dalšího financování. I přes snahu školy získat 
finanční prostředky na tuto pracovní pozici z ji-
ných zdrojů (příspěvek zřizovatele) se potřebnost 
toho pracovníka jeví jako stále důležitější. I proto 
se škola rozhodla zajistit v psychologickou podpo-
ru žáků a pedagogům školy formou poptávky této 

služby. Rozsah poskytování této podpory je ovšem 
redukován na nejnutnější minimum, což ve svém 
důsledku zabraňuje tomu, aby psychologická 
podpora všem aktérům ve vzdělávání byla vedena 
systematicky a cíleně. Škola se proto domnívá, že 
je tuto záležitost třeba řešit systémově tj. přede-
vším z pozice garanta vzdělávání v ČR tj. Minister-
stva školství, mládeže a tělovýchovy ČR.
Ve školním roce 2020/2021 škola zaměstnávala 
celkem 58 pracovníků (fyzických osob) v pracov-
ním poměru, z toho 42 pedagogických pracovníků, 
v rámci tohoto počtu 12 učitelů všeobecně vzdělá-
vacích předmětů, 30 učitelů odborných předmětů.
V pracovním poměru bylo rovněž do 31. 12. 2020 
15 provozních zaměstnanců, od 1. 1. 2021 bylo 
v pracovním poměru 14 provozních zaměstnanců. 
Na Dohodu o provedení práce 31 pracovníků (4x 
modelové pro figurální kreslení, 3x administrativní 
práce, 2x údržbářské práce, 1x pedagogický pra-
covník – doplňková činnost, 21x lektor přípravné-
ho kurzu k talentovým zkouškám pro žáky 9. tříd – 
doplňková činnost).

Rámcový rozpis 
personálního  
zabezpečení  
činnosti školy

Personální situace ve Střední umělecké škole 
v Ostravě je v zásadě stabilizovaná. Skladba peda-
gogického sboru je jinak optimálně strukturovaná, 
a to jak z pohledu vyváženého zastoupení obou 
pohlaví, tak i vzhledem k zastoupení všech věko-
vých skupin a také z hlediska dosaženého vzdělá-
ní a délky odborné praxe. Pedagogičtí pracovníci 
působící na škole jsou vysoce kvalifikovaní a ve 
výchovně-vzdělávacím procesu intenzivně spo-
lupracují. Starší kolegové proto mohou plynule 
předávat své zkušenosti kolegům mladším. Učite-
lé se zapojují do rozličných forem dalšího vzdělá-
vání pedagogických pracovníků. O odborné úrovni 
pedagogů svědčí mimo jiné i to, že mnozí z nich 
jsou vedoucími odborných a pedagogických praxí 
studentů Pedagogické a Filozofické fakulty Ost-
ravské univerzity v Ostravě a že úzce spolupracují 
s Fakultou umění Ostravské univerzity. I přes ome-
zení se část praxí studentů těchto fakult ve škole 
uskutečnila i ve školním roce 2020–2021.
Vzhledem ke změně způsobu financování školy 
od roku 2020 došlo dále k mírnému zvýšení počtu 
dělených hodin především u odborných předmětů 
(počítačová grafika, figurální kresba atp.). K dělení 
jsme vzhledem k vysokému počtu zájemců při-
stoupili i ve výuce volitelného španělského jazyka. 
Od výše zmíněného dělení si škola slibuje dosa-
hování lepších výsledků v hlavních, profilových, 
odborných předmětech.
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Test obsahuje rovněž otázky a zadání zkoumající 
výtvarné nadání uchazečů, zájem o výtvarný obor, 
logické myšlení a prostorovou představivost. 
V rámci přijímacího řízení je pak dále posuzován 
prospěch ze základní školy či odpovídajících roč-
níků osmiletého gymnázia.
Ve sledovaném období si přihlášku k přijetí ke 
studiu do 1. ročníku školního roku 2021/2022 na 
Střední uměleckou školu Ostrava podalo celkem 
244 uchazečů (229 pro 1. kolo, 15 pro kola dal-
ší), což je o 24 uchazeče méně než v předešlém 
období. Z důvodu nenaplnění kapacity některého 
z oborů vzdělání se uskutečnila další 2 kola talen-
tové zkoušky (tj. stejně jako v předchozím školním 
roce). Ke konání přijímacího řízení se nakonec 
úhrnem dostavilo 222 uchazečů tj. o 11 uchazečů 
méně než v předešlém období. Ke studiu bylo 
přijato 86 žáků. Zápisových lístků bylo odevzdáno 
celkem 68 kusů. Kapacita prvního ročníku 70 žáků 
pro školní rok 2021–2022 nebyla tedy zcela obsa-
zena.
Z výše uvedeného počtu přijatých uchazečů na-
stoupilo k 1. září 2021 ke studiu 68 žáků 1. ročníku, 
tj. stejně jako v předchozím školním roce.
Z výše uvedeného je zřejmé, že přetrvává zvýšený 
zájem o studium na škole a to i přes významně 
sníženou možnost přímého kontaktu mezi školou 
a potenciálními uchazeči o studium. Škola si toto 
skutečnost vysvětluje tím, že se i prostřednictvím 
komunikaci jinými kanály (internet, media) daří 

udržovat povědomí o své činnosti. Bez větších po-
tíží se proto podařilo naplnit kapacitu jednotlivých 
oborů vzdělání. Nicméně nadále se jako negativní 
faktor se ve vztahu k plánování kapacity školy jeví 
možnost vzetí zpět zápisového lístku, hlásí-li se 
uchazeč na střední školu bez talentové zkoušky. 
Ke stejné situaci došlo i v uplynulém školním roce 
a to v době, kdy již fakticky není možné vyhlašo-
vat další kola přijímacího řízení. V důsledku toho 
pak škola, ačkoli by toho dle našeho názoru byla 
schopna, mohla naplnit svou kapacitu na 100%.

Údaje  
o přijímacím  
řízení  
a následném  
přijetí  
ke studiu

Pro přijetí ke studiu ve Střední umělecké škole 
Ostrava musí uchazeči splnit základní podmín-
ku – prokázat výtvarný talent a úspěšně vykonat 
talentovou zkoušku. V jejím rámci uchazeči nej-
dříve předkládají výtvarné domácí práce, v nichž 
mají prokázat svou schopnost zachytit skutečnost 
i další tvůrčí dovednosti: nápaditost, výtvarný cit, 
energii, soustředěnost, ale také zručnost.
Vzhledem ke covidovým opatřením přistoupila 
škola k úpravě konání talentových zkoušek a při-
jímacího řízení. Došlo ke zkrácení výtvarných 
úkolů ze 3 na 2. Organizačně dále škola pravila 
harmonogram konání zkoušek tak, aby se ve škole 
v jednom dni v jedné budově konala vždy pouze 
zkouška pro jeden obor vzdělání. Cíl, jímž bylo 
redukovat celkový počet osob, které se v jednom 
okamžiku potkávají v budově školy, byl dosažen. 
Přijímací řízení v rámci 1. kola proběhlo bez pro-
blémů.
Uchazeči, kteří úspěšně vykonají talentovou 
zkoušku, pokračují v přijímacím řízení vykonáním 
přijímací zkoušky: vypracováním testu všeobec-
ných studijních předpokladů. Všeobecný test se 
skládá z několika souborů otázek a zadání, jejichž 
správným vypracováním uchazeči osvědčují 
rozsah svých vědomostí z různých oblastí, které 
pak jako žáci dále rozvíjejí studiem ve zdejší škole. 
Ověřovány jsou nejen znalosti z českého jazyka 
a literatury (na úrovni RVP základní školy), ale také 
přehled uchazečů o dějinách výtvarné kultury. 
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zkoušku. Dva z těchto žáků zkoušku nevykonali 
úspěšně a přestali být žáky školy. Jako zásadní se 
i do budoucna jeví zvýšení individuálního přístupu 
k těmto žáků a pravidelné sledování a vyhodno-
cování jejich studijního pokroku a při jeho nedo-
statečné úrovni pak hledání řešení. Je-li vůle ze 
strany žáka a jeho zákonných zástupců, je zde 
v naprosté většině případů velká šance, jak riziko 
školného úspěchu eliminovat. Při nespolupráci je 
tomu ovšem naopak.
Ve školním roce 2019/2020 zanechali studia 2 žáci, 
především proto, že se jim nepodařilo úspěšně 
vykonat opravnou komisionální zkoušku.
Rovněž ve školním roce 2020/2021 převažoval 
ve škole počet pochval nad počtem udělených 
kázeňských opatření – uděleno bylo celkem25 po-
chval třídního učitele oproti uloženým 8 napome-
nutím třídního učitele, 7 důtkám třídního učitele 
a 1 důtce ředitele školy. Uložená kázeňská opatře-
ní mířila především na neomluvenou absenci žáků 
a neplnění studijních povinností. Udělené po-
chvaly jsou naopak výsledkem zvýšené píle žáků 
v rámci distanční výuky.
Maturitní zkouška ve školním roce 2020/2021 
proběhla v souladu se zákonem 284/2020Sb, kte-
rým se mění zákon č. 561/2004 Sb o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších 
předpisů a doznala tímto zásadních změn. Usta-
novení týkající se změn maturitní zkoušky nabyla 
účinnosti dne 15. 10. 2020. Na základě těchto 

zákonných změn byl novelizován prováděcí práv-
ní předpis, tj. Vyhláška č. 177/2009 Sb., o bližších 
podmínkách ukončování vzdělávání ve středních 
školách maturitní zkouškou, ve znění pozdějších 
předpisů.
Je nutno poznamenat, že konání maturitních 
zkoušek 2021 podléhalo celé řadě změn, vyplývají-
cích nejen ze změny legislativy, ale zejména souvi-
sejících s epidemickou situací v České republice, 
s navazujícími vládními opatřeními a z nich od-
vozených pokynů MŠMT upravujících organizaci 
zkoušek.
Společná část maturitní zkoušky byla konána 
pouze formou didaktických testů. Povinně konali 
žáci didaktický test z českého jazyka a literatury 
a dále volili mezi did. testem z anglického jazyka 
nebo did. testem z matematiky. Did. testy byly 
hodnoceny slovně, „uspěl/neuspěl“. Hodnoce-
ní „uspěl“ nebylo podmínkou k připuštění žáka 
k profilovým zkouškám, ale podmínkou pro získání 
maturitního vysvědčení.
V profilové části konali žáci tyto zkoušky: praktic-
ká zkouška, ústní zkouška z dějin výtvarné kultury 
a ústní zkouška z odborných předmětů.
Prvomaturanti měli právo se rozhodnout, zdali 
budou konat v profilové části též ústní zkouš-
ku z českého jazyka a literatury a ústní zkoušku 
z jazyka (anglického, ruského, německého, špa-
nělského), ke které se v listopadu 2019 přihlásili. 
Konání písemné práce z těchto předmětů bylo 
zrušeno. 

Výsledky  
vzdělávání žáků 
a výsledky  
maturitních  
zkoušek

Střední umělecká škola v Ostravě měla k 30. září 
2020 podle zahajovacího výkazu 268 žáků. Škola 
tedy byla naplněna z 95% své kapacity.
Ve školním roce 2020/2021 prospělo 153 žáků 
s vyznamenáním (což je o 45 žáků více než v roce 
2019/2020). Z tohoto počtu 15 žáků získalo samé 
jedničky (o 18 méně než v předešlém školním 
roce). 5 žáků prospělo alespoň z jednoho předmě-
tu (ve šk. roce 2019–2020 prospěli všichni žáci). 
Domníváme se, že i přes 5 žáků, kteří neprospěli 
(3 z nich vykonali úspěšně opravnou komisionální 
zkoušku) je zřejmé, že mimořádně nepříznivou 
situaci ve vzdělávání ve sledovaném školním roce 
se učitelům i žákům podařilo zvládnout.
Škola se s potenciálně neprospívajícími žáky 
také snaží včas a systematicky pracovat. Zvláště 
důležité to bylo ve školním roce 2020–2021, kdy se 
podstatná část výuky uskutečňovala distančním 
způsobem. I proto škola věnovala zvláštní pozor-
nost žákům potenciálně neprospívajícím. S nimi 
a poslu s jejich rodiči resp. Zákonnými zástupci 
prováděla od počátku druhého pololetí setká-
ní, v nichž za účasti ředitele školy. Výchovného 
poradce a třídního učitele řešila příčiny studijní-
ho neúspěchu a možnosti jeho zlepšení. V řadě 
případů došlo ze strany žáků ke zlepšení studijní 
morálky a k tomu, že úspěšně ukončili ročník. 
Bohužel se ale vyskytli i žáci, kteří i přes snahu 
školy minimalizovat riziko školního neúspěchu, 
byli nuceni podstoupit komisionální opravnou 
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lo k dosažení lepších výsledků než by bylo možno 
očekávat.
Neúspěch 1 žákyně u opravného termínu ústní 
zkoušky z dějin výtvarné kultury byl zapříčiněn 
podceněním situace a nedostatečnou přípravou 
ke zkoušce.

Ke konání mat. zkoušek v jarním zkušebním 
období 2021 se přihlásilo celkem 71 žáků. Z toho 
1 žákyně zkoušky nekonala (ukončila studium), 
68 žáků konalo zkoušky jak prvomaturanti, 2 žáci 
konali v jarním termínu zkoušky opravné.
Zkoušky z nabídky zkoušek nepovinných si nezvo-
lil žádný žák. Všech 70 žáků školy se ke zkouškám 
v jarním termínu řádně dostavilo, nikdo se neo-
mluvil. Maturitní zkoušku v jarním období úspěš-
ně vykonalo 63 žáků, neprospělo 7 žáků – prvo-
maturantů, z toho 3 žáci u did. testů (český jazyk 
a literatura, anglický jazyk) a 6 žáků u ústních 
zkoušek (dějiny výtvarné kultury, odborné před-
měty).
Ve 4.A prospělo 15 žáků s vyznamenáním, z toho 9 
žáků s průměrem 1‚0. 14 žáků prospělo, 2 žáci ne-
prospěli. 2 žáci konali zkoušky v jarním zkušebním 
období 2021 v opravném termínu, oba prospěli.
Ve 4.B prospělo 6 žáků s vyznamenáním, z toho 3 
žáci s průměrem 1‚0. Prospělo 11 žáků, neprospěl 
1 žák. Ve 4.C prospělo s vyznamenáním 7 žáků, 
z toho 3 žáci s průměrem1‚0. 7 žáků prospělo a 5 
žáků neprospělo.
I přes náročné podmínky ve vzdělávání způsobe-
né uzavřením škol v důsledku epidemické situace, 
výsledky maturitních zkoušek se oproti předcho-
zím letům výrazně zlepšily. Díky systematickému 
distančnímu vzdělávání byli žáci ke zkouškám 
dobře připraveni. Řada z nich, ačkoliv jim bylo 
umožněno přehodnotit své přihlášení k ústním 

zkouškám z ČJL a AJ a zkoušku nekonat, svou 
přihlášku nezrušila a v jarním zkušebním období 
všichni tito žáci zkoušky úspěšně vykonali.
Ke zkouškám společné části maturitní zkoušky 
(didaktické testy) se v podzimním období, v mimo-
řádném opravném termínu, přihlásili 3 žáci, všich-
ni u nich prospěli.
Ústní zkoušky společné části v podzimním zku-
šebním období konalo v opravném termínu 6 
žáků, z toho 5 žáků konalo jednu zkoušku, 1 žá-
kyně zkoušky dvě. U těchto zkoušek prospělo 
5 žáků, 1 žákyně neprospěla z předmětu dějiny 
výtvarné kultury.
U maturitních zkoušek v podzimním zkušebním 
období ve 4.A prospěli 2 žáci, ve 4.B 1 žákyně, ve 
4.C 2 žáci prospěli a 1 žákyně neprospěla u ústní 
zkoušky z dějin výtvarné kultury.
Celkové výsledky maturitních zkoušek za obě 
zkušební období jsou následující: 39 žáků pro-
spělo s vyznamenáním (z toho 15 žáků s prospě-
chem 1‚0). 39 žáků prospělo, 1 žák neprospěl a 2 
žáci v opravném termínu prospěli.
Výsledky maturitních zkoušek považujeme za vel-
mi úspěšné. Maturanti úspěšně zvládli jak převáž-
ně distanční přípravu ke zkouškám, tak měnící se 
okolnosti konání zkoušek, vyplývající z epidemic-
ké situace v ČR. Nekonání písemných prací v pro-
filové části mat. zkoušky a možnost nekonat ústní 
zkoušky z anglického a českého jazyka v profilové 
části některým žákům pravděpodobně dopomoh-
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Ondřej Kubik –  Svícen, klauzurní práce, 20216.

Prevence  
sociálně  
patologických  
jevů

Ve školním roce 2020/2021 byl vzhledem k přecho-
du na distanční výuku realizován pouze adaptační 
kurz I. ročníků (září 2020) a po návratu k prezenční 
výuce v květnu 2021 proběhlo supervizní setkání 
žáků všech tříd naší školy se zaměřením na refle-
xi k období distanční výuky, které po dohodě se 
školním poradenským pracovištěm realizovala 
organizace AZ Help, z. s.
V období distanční výuky se škola obzvlášť za-
měřila na špatně prospívající a neprospívající 
žáky. Vedena snahou zabránit jejich předčas-
nému odchodu ze školy zorganizovala s těmito 
žáky i jejich rodiči schůzky s cílem odhalit příčiny 
studijních neúspěchů. Vyučující daných předmětů 
vypracovali podrobnou analýzu studijních výsled-
ků a přístupu těchto žáků ke studiu. Žákům byla 
nabídnuta pomoc ve formě doučování a zvlášť in-
dividuálního přístupu. O závěrech těchto schůzek 
byli informováni jak rodiče, tak i jednotliví učitelé. 
U většiny žáků, s nimiž proběhlo jednání, došlo ke 
zlepšení studijních výsledků. U části z nich ale ke 
kýženému zlepšení nedošlo.
Konkrétní případy rizikového chování byly řeše-
ny individuálně preventivním týmem složeným 
z ředitele školy, výchovného poradce a školního 
metodika prevence.
Závěrečné zkoušky specializačního studia peda-
gogického pracovníka pověřeného funkcí školní-
ho metodika prevence byly vzhledem k celospole-
čenské situaci přesunuty na říjen 2021.
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Natálie Šmatláňová – Obal na hodinky, klauzurní práce, 20217.

Vzdělávání  
a další  
vzdělávání  
pedagogických 
pracovníků

Ředitel školy každoročně zpracovává plán dalšího 
vzdělávání pedagogických pracovníků a ostatních 
zaměstnanců. Převážná většina pedagogů školy 
si uvědomuje nezbytnost svého dalšího osobní-
ho růstu a aktivně přistupuje k sebevzdělávání 
samostudiem, účastí na vzdělávacích akcích nebo 
institucionálnímu studiu.
Vzdělávací aktivity byly v převážné míře zaměřeny 
na rozvoj odborných kompetencí učitelů, v sou-
vislosti s distanční výukou pak i na rozvoj kom-
petencí pro tuto formu výuky. Škola rovněž zor-
ganizovala školení s tématikou „Krizové situace“, 
které připravil, odbornice na danou problematiku. 
Školení se zúčastnili, vzhledem k tomu, že škola 
vzdělává nadané žáky, všichni pedagogičtí pracov-
níci školy.
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aktivity nad rámec výuky

Výstava oboru Užitá fotografie
Galerie Díra, Ostrava

Mladí grafici v Poodří 
Výstava žáků školy 

Klub ekologické výchovy Praha 
Výtvarná soutěž

Výstava a prezentace žáků školy v galerii IN Vitro

Výstava žáků školy v ČSOB Ostrava

30. výročí SUŠ v DU Opava 
Výstava žáků školy

Výstava žáků školy a FU OU

aktivity v rámci výuky

Výzdoba interiéru ZŠ Klimkovice

Workshop s Fakultou umění OU

Realizace spolupráce s firmou Taurid

Beseda s ilustrátorkou M. Veverkovou

Diskusní večery s absolventy školy – odborníky  
z praxe

Aktivity  
a prezentace školy  
na veřejnosti

soutěže

Národní cena za studentský design 
Nominace

České vize/Malé vize - animace 
1. místo

OFF Poděbrady - animace 
1. místo

Zlaté slunce 
1., 2., 3. místo

Trikfilm 
Účast

Klub ekologické výchovy Praha 
1. místo

Brno Art Week  
1., 2., 3. místo
 
Talent Wanted Dřevotrust, a.s. 
1. místo

Soutěž o nejlepší plakát ke 30. výročí  
vzniku Visegrádské skupiny 
Účast

POPAI Hvězda 3D reklamy 2020 
1., 2., 3. místo
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Alžběta Ciompová – plakát na téma Výtvarníci, 20209.

Údaje  
o inspekční  
činnosti  
provedené  
Českou školní  
inspekcí

Ve školním roce 2020/2021 se ve škole  
neuskutečnila žádná kontrola České školní  
inspekce.
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Podrobné údaje o hospodaření organizace jsou 
uvedeny ve Zprávě o činnosti a plnění úkolů za 
rok 2020.

Od roku 2020 byla uvedena v život reforma finan-
cování škol. Pro SUŠ Ostrava změna přinesla jak 
pozitivní, tak i negativní změny. Těmi pozitivními 
změnami byla možnost většího dělení výuky, 
především u odborných předmětů, čehož škola 
využila i v roce 2020–2021 a to hlavně u dělení 
volitelných cizích jazyků. Pozitivní je rovněž nižší 
tlak na naplněnost školy.
Jako negativní faktor změny financování se nadá-
le jeví výpočet limitu nepedagogických pracovní-
ků školy. Podle tohoto výpočtu škola i přes prove-
denou organizační změnu v roce 2020 přesahuje 
závazný ukazatel – limit počtu zaměstnanců o 035 
úvazku nepedagogických pracovníků. Vzhledem 
k výše uvedenému škola musela opětovně po-
žádat svého zřizovatele o dohodovací. Zřizovatel 
v tomto řízení škole vyhověl a překročení závazné-
ho ukazatele akceptoval.

Základní údaje o hospodaření

A/ PŘÍJMY (v tis. Kč)

1. Příjmy celkem v hlavní činnosti 37 639‚65

Z toho:

Příspěvky a dotace MŠMT (přímé náklady na vzdělávání) 31 294‚85

Příspěvky a dotace od zřizovatele (provozní dotace) 3 633‚00

Ostatní výnosy 1 117,98

Projekt „Šablony pro SŠ a VOŠ“ 439‚59

Dotace „Na řešení dopadu změny financování region. školství“ 580‚00

Dotace „Podpora financování přímé pedagogické činnosti učitelů“ 159‚80

Dotace „Na pořízení notebooků pro výuku a další ICT zařízení“ 75‚00

Dotace „Na podporu modernizace a rozvoje ICT“ 25‚00

Dotace „Na podporu výuky angl. jazyka zapojením rodilých mluvčích“ 167‚85

Projekt „Erasmus +“ 143‚05

Dotace „Na zajištění a zkvalitnění odborné umělecké výuky“ 3‚53

2. Výnosy z doplňkové činnosti 105‚75

B/ VÝDAJE (v tis. Kč)

1. Investiční výdaje celkem 0‚00

2. Neinvestiční výdaje celkem v hlavní činnosti 37 602‚84

Z toho:

Náklady na platy 23 498‚01

Ostatní osobní náklady 268‚51

Náhrady za dočasnou pracovní neschopnost 193‚01

Zákonné odvody zdravotního a sociálního pojištění 7 956‚35

Ostatní provozní náklady 5 686‚96

3. Neinvestiční výdaje v doplňkové činnosti 82‚87
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Ondřej Tešnar – Herumetto, maturitní film,  202011.

Zapojení školy  
do rozvojových 
a mezinárodních 
programů

Ve sledovaném období se škola nezapojila  
do žádného z rozvojových a mezinárodních  
programů.
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Magda Šlahařová – velkoformátová kresba na téma Adventní kalendář, 202112.

Zapojení školy  
do dalšího  
vzdělávání  
v rámci  
celoživotního  
učení

Vzhledem k restriktivním opatřením škola ve  
školním roce 2020–2021 nepořádala žádné kurzy 
pro veřejnost.
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Ondřej Stoček – keramický design, maturitní práce, 202113.

Předložené  
a školou  
realizované  
projekty  
financované  
z cizích zdrojů

Od 1. 9. 2019 byla škola zapojena do projektu Pod-
pora odborného vzdělávání II (registrační číslo CZ.
02.3.68/0.0/0.0/18_065/0014177). Projekt byl zamě-
řen na následující témata: personální podporu, 
osobnostně profesní rozvoj pedagogů, společné 
vzdělávání dětí, žáků a studentů, podporu extraku-
rikulárních/rozvojových aktivit, aktivit rozvíjejících 
ICT, spolupráci s rodiči žáků a studentů. Projekt 
byl ukončen k 31. 8. 2021
Vzhledem k nemožnosti konat zahraniční odbor-
né stáže v květnu a červnu 2020, škola zažádala 
o posunutí termínu realizace druhé části projektu 
Erasmus plus (KA 2) zaměřeného na zahraniční 
odborné stáže žáků školy a pedagogů školy a to 
až do prosince 2020. Plánovaná stáž pro obory 
Užitá malba a Průmyslový design v říjnu a listo-
padu 2020 se však opět z důvodu pandemických 
opatření neuskutečnila a projekt byl k 31. 12. 2020 
ukončen. Z celkové schválené dotace ve výši 
167354‚10 Kč bylo poskytovateli dotace vráceno 
314 534 Kč.
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praxe vyjadřovali o této zkušenosti i o připrave-
nosti na výkon praxe ze strany žáků vesměs pozi-
tivně a vnímali ji jako jednoznačně přínosnou pro 
zlepšení odborných kompetencí našich žáků.

Zpracoval: Mgr. Martin Mikolášek, ředitel školy
V Ostravě, 5. října 2021
Schváleno školskou radou dne: 15. 10. 2021

Spolupráce  
s odborovými  
organizacemi,  
organizacemi  
zaměstnavatelů 
a dalšími partnery  
při plnění úkolů  
ve vzdělávání

Ve školním roce 2020/2021 vedení školy pravidel-
ně informovalo o plnění stanovených úkolů ve 
vzdělávání a o koncepčních záměrech dalšího 
rozvoje školy zástupce na škole fungující odboro-
vé organizace a také další složky zainteresované 
na výchovně-vzdělávacím procesu, jako např. 
školskou a uměleckou radu.
Ve věci spolupráce s odborovou organizací je 
třeba konstatovat, že komunikace s předsedou 
odborové organizace byla vedena na profesio-
nální úrovni. Dle názoru školy je tato komunikace 
věcná.
Pokud jde o spolupráci s dalšími sociálními part-
nery, byla rozvíjena zejména s Centrem pregradu-
álních praxí Ostravské univerzity. Ve škole proběh-
la řada průběžných pedagogických praxí studentů 
Filozofické fakulty Ostravské univerzity.
Velmi intenzivní byla rovněž kooperace školy 
s dalšími subjekty – např. Městským obvodem 
Moravská Ostrava a Přívoz. Výsledkem této spo-
lupráce bylo vytvoření nástěnné malby na ulici 
Českobratrská v centru města.
Škola nadále oslovovala řadu sociálních partne-
rů – potenciálních zaměstnavatelů absolventů 
školy, v jejichž podnicích žáci 3. ročníků vykonávali 
své souvislé umělecké praxe. V minulém školním 
roce byl však výkon praxí silně omezen z důvodu 
pandemie. I přes veškerá omezení se však praxe 
uskutečnily převážně v jarních měsících roku 
2021.V rámci zpětné vazby se žáci i poskytovatelé 
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Přílohy

Identifikace organizace

RED IZO
600017630 IČO 00602051

Název školy Střední umělecká škola, Ostrava, příspěvková organizace

Druh školy   Střední škola

Sledovaný školní rok 2020/2021 01.09.2020 31.08.2021

Počty žáků SŠ nebo  konzervatoře  v DFV a OFV 
dle zahajovacích výkazů daného škol. roku

268

Počty studentů  VOŠ  v DFV a OFV
dle zahajovacích výkazů daného škol. roku

0 0

SUMÁŘ TABULEK:
1 Kontrolní činnost dalších subjektů

2 Projektová činnost školy

3 Jednotné přijímací zkoušky

4 Přijímací řízení_VOŠ

5 Maturitní zkoušky - společná část - Jaro  

6 Maturitní zkoušky - společná část - Jaro a 
Podzim

7 Maturitní zkoušky - profilová část

8 Absolutorium_VOŠ/Konzervatoř

9 Jednotné závěrečné zkoušky

10 Aktivity v rámci výuky

11 Aktivity nad rámec výuky

12 Úspěchy žáků v soutěžích

13 Profesní rozvoj zaměstnanců školy

14 Celoživotní vzdělávání

15 Spolupráce školy s externími subjekty

16 Prezentace školy

RED IZO 600017630 IČO 00602051

Název 
školy

Střední umělecká škola, Ostrava, příspěvková organizace

  Střední škola

Druh školy

Kontrolní činnost externích subjektů
Sledovaný školní rok 2020/2021 01.09.2020 31.08.2021

Kontrolní subjekt Identifikace
Poskytovatel dotace/Jiný

Datum 
kontroly Kontrolní zjištění Poznámka

Zkratky:



RED IZO 600017630 IČO 00602051

Název školy Střední umělecká škola, Ostrava, příspěvková organizace

  Střední škola

Druh školy

Projektová činnost školy dle objemu finančních prostředků
Sledovaný školní rok 2020/2021 01.09.2020 31.08.2021

Počet žáků SŠ nebo konzervatoře dle zahajovacích výkazů v DFV sledovaného školního roku 268

Počet studentů VOŠ dle zahajovacích výkazů v DFV sledovaného školního roku

Celkový součet žáků i studentů (SŠ, konzervatoře a VOŠ) dle zahajovacích výkazů v DFV sledovaného školního roku 268

Identifikace projektu Finanční prostředky

Číslo projektu Název a stručný popis projektu
Role školy v projektu

Zahájení realizace 
projektu (měsíc a 

rok)
Stav realizace projektu

Poskytovatel dotace 
nebo 

Operační program Výše dotace v Kč 
Celkový počet 

měsíců realizace 
projektu

Počet měsíců čerpání 
ve sledovaném 

školním roce
Dopad na druh školy

Čerpáno v daném školním 
roce

Přepočet 
na žáka DFV v Kč

CZ.02.3.68/0.0/0.0/18_065/0014177 Podpora odborného vzdělávání II žadatel září 2019 ukončen v daném školním roce OP VVV 1 070 066,0 Kč 24 12 SŠ   535 033,00 Kč        1 996,39 Kč

2019-1-CZ01-KA102-060121
Umění a moderní technologie žadatel září 2019 ukončen v daném školním roce Erasmus plus 1 673 541,1 Kč 16 4 SŠ   418 385,28 Kč        1 561,14 Kč

Celkový objem finančních prostředků na projektovou činnost školy 2 743 607 Kč 953 418 Kč

Zkratky: Zkratky:

Poznámka



RED IZO 600017630 IČO 00602051

Název školy Střední umělecká škola, Ostrav a, příspěv kov á organizace

Druh školy   Střední škola 0

Výsledky maturitních zkoušek ve společné části MZ za JARNÍ zkušební období
Sledov aný školní rok 2020/2021 01.09.2020 31.08.2021
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Poznámka

69 69 100,0 60 87,0 87,0 69 68 1,5 68 98,5 99,9 68,5 0 0 0 ############ ######### 69 68 1,5 68 98,5 99,9 84,4

8241M01 Užitá malba S-UM SOŠ umělecké 9 9 100,0 9 100,0 100,0 9 9 0,0 9 100,0 100,0 70,8 0 0 0   9 9 0,0 9 100,0 100,0 87,0 CERMAT- údaje vztažené ke třídě 4.B

8241M02 Užitá fotografie a média S-UM SOŠ umělecké 9 9 100,0 8 100,0 88,9 9 9 0,0 9 100,0 100,0 70,8 0 0 0   9 9 0,0 9 100,0 100,0 87,0 CERMAT- údaje vztažené ke třídě 4.B

8241M04 Průmyslový design S-UM SOŠ umělecké 15 15 100,0 12 95,0 80,0 15 15 5,0 13 86,7 86,7 64,9 0 0 0   15 15 5,0 14 95,0 95,0 75,6 CERMAT- údaje vztažené ke třídě 4.C

8241M05 Grafický design S-UM SOŠ umělecké 31 31 100,0 29 100,0 93,5 31 31 0,0 29 93,5 93,5 69,4 0 0 0   31 31 0,0 31 100,0 100,0 88,4 CERMAT- údaje vztažené ke třídě 4.A

8241M12 Výtvarné zpracování keramiky a 
porcelánu

S-UM SOŠ umělecké 5 4 80,0 2 95,0 50,0 5 4 5,0 2 40,0 50,0 64,0 0 0 0   5 4 5,0 3 60,0 75,0 75,6 CERMAT- údaje vztažené ke třídě 4.C

0 0  0   0   0   
0 0  0   0   0   
0 0  0   0   0   
0 0  0   0   0   
0 0  0   0   0   
0 0  0   0   0   

Zkratky: 

TT aa bbuullkkuu  kkee   ssppoolleeččnnéé  ččáá ss ttii   MMZZ   vvyyppllňňuujjttee   ddllee   zzpprráá vvyy  pprroo  šš kkoolluu,,  kktteerroouu  jjss ttee   oobbddrržžee ll ii   oodd  CCEERRMMAA TT uu  ttýýkkaa jjííccíí   ss ee   ssppoolleeččnnéé  ččáá ss ttii   MMZZ ..  PPooppiissyy  bbuunněěkk  ((vvyycchháá zzee jjííccíí   zzee   zzpprráá vvyy  pprroo  šškkoolluu  zz   CCEERRMMAA TT uu))   ssee   mmoohhoouu  zzmměěnniitt  vv  zzáá vviiss llooss ttii   nnaa   zzmměěnněě  vvyyhhlláá šškkyy  čč..  117777// 22000099  SSbb..  oo  bbll iižžšš íícchh  ppooddmmíínnkkáá cchh  uukkoonnččoovváá nníí   vvzzdděělláá vváá nníí   vvee   ss ttřřeeddnníícchh  šškkoolláá cchh  mmaa ttuurriittnníí   zzkkoouušškkoouu..
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RED IZO 600017630 IČO 00602051

Název školy Střední umělecká škola, Ostrava, příspěvková organizace

Druh školy   Střední škola 0

Výsledky maturitních zkoušek ve společné části MZ za JARNÍ A PODZIMNÍ zkušební období
Sledovaný školní rok 2020/2021 01.09.2020 31.08.2021
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Poznámka

71 71 100,0 71 100,0 100,0 70 69 70 100,0 101,4 0 0 0 ############ ############ 71 70 71 100,0 101,4

8241M01 Užitá malba S-UM SOŠ umělecké 9 9 100,0 9 100,0 100,0
9 9 9 100,0 100,0 0 0   9 9 9 100,0 100,0

8241M02 Užitá fotografie a média S-UM SOŠ umělecké 9 9 100,0 9 100,0 100,0
9 9 9 100,0 100,0 0 0   9 9 9 100,0 100,0

8241M04 Průmyslový design S-UM SOŠ umělecké
17

17
100,0

17 100,0 100,0 16 16
16 100,0 100,0

0
0   

16 16
16 100,0 100,0

8241M05 Grafický design S-UM SOŠ umělecké
31

31
100,0

31 100,0 100,0 31 31
31 100,0 100,0

0
0   

31 31
31 100,0 100,0

8241M12 Výtvarné zpracování 
keramiky a porcelánu

S-UM SOŠ umělecké 5 5 80,0 5 100,0 100,0 5 4 4 80,0 100,0 0 0   6 5 5 83,3 100,0

0 0  0   0   0   

0 0  0   0   0   

0 0  0   0   0   

0 0  0   0   0   

0 0  0   0   0   

Zkratky: 

Tabulku ke společné části MZ vyplňujte dle zprávy pro školu, kterou jste obdrželi od CERMATu týkající se společné části MZ. Popisy buněk (vycházející ze zprávy pro školu z CERMATu) se mohou změnit v závislosti na změně vyhlášky č. 177/2009 Sb. o bližších podmínkách ukončování vzdělávání ve středních školách maturitní zkouškou.
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RED IZO 600017630 IČO 00602051

Název 
školy

Střední umělecká škola, Ostrava, příspěvková organizace

Druh školy   Střední škola 0

Výsledky maturitních zkoušek v PROFILOVÉ části MZ TTaabbuullkkuu  kk  pprrooffiilloovvéé  ččáássttii  vvyyppllňňuujjttee  ddllee  vvýýsslleeddkkůů  pprrooffiilloovvéé  ččáássttii  MMZZ..

Sledovaný školní rok 2020/2021 01.09.2020 31.08.2021

Hodnocení zkoušky (známka) Nahrazující zkouška z cizího jazyka u profilové části MZ

Předmět Typ
zkoušky

Forma
zkoušky

1 2 3 4 5 Průměrný prospěch
za JaP

Oveření 
celkového 

počtu známek 
k počtu 

konajících

Anglický jazyk Německý jazyk Ruský jazyk Francouzský 
jazyk

jiný jazyk - pod 
tabulku uveďte 

jaký…

230 116 51 27 28 8 2,0 230
82 Umění a užité umění 8241M01 Užitá malba S-UM SOŠ umělecké Dějiny výtvarné kultury povinná ústní zkouška před zkušební komisí 9 9 9 100,0 100,0 4 1 2 2 0 2,2

Odborné předměty povinná ústní zkouška před zkušební komisí 9 9 9 100,0 100,0 6 2 1 0 0 1,4
Praktická zkouška povinná praktická zkouška 9 9 9 100,0 100,0 1 7 1 0 0 2,0
Český jazyk a literatura nepovinná ústní zkouška před zkušební komisí 0 0 0   0 0 0 0 0  
Anglický jazyk nepovinná ústní zkouška před zkušební komisí 1 1 1 100,0 100,0 1 0 0 0 0 1,0

82 Umění a užité umění 8241M02 Užitá fotografie a média S-UM SOŠ umělecké Dějiny výtvarné kultury povinná ústní zkouška před zkušební komisí 10 10 10 100,0 100,0 3 3 1 2 1 2,5
Odborné předměty povinná ústní zkouška před zkušební komisí 9 9 9 100,0 100,0 4 2 2 1 0 2,0
Praktická zkouška povinná praktická zkouška 9 9 9 100,0 100,0 4 2 2 1 0 2,0
Český jazyk a literatura nepovinná ústní zkouška před zkušební komisí 0 0 0   0 0 0 0 0  
Anglický jazyk nepovinná ústní zkouška před zkušební komisí 0 0 0   0 0 0 0 0  

82 Umění a užité umění 8241M04 Průmyslový design S-UM SOŠ umělecké Dějiny výtvarné kultury povinná ústní zkouška před zkušební komisí 16 16 15 93,8 93,8 8 2 3 1 1 2,2
Odborné předměty povinná ústní zkouška před zkušební komisí 16 16 16 100,0 100,0 8 5 1 1 1 1,9
Praktická zkouška povinná praktická zkouška 15 15 15 100,0 100,0 8 5 1 1 0 1,7
Český jazyk a literatura nepovinná ústní zkouška před zkušební komisí 0 0 0   0 0 0 0 0  
Anglický jazyk nepovinná ústní zkouška před zkušební komisí 1 1 1 100,0 100,0 1 0 0 0 0 1,0

82 Umění a užité umění 8241M05 Grafický design S-UM SOŠ umělecké Dějiny výtvarné kultury povinná ústní zkouška před zkušební komisí 32 32 32 100,0 100,0 18 5 2 6 1 2,0
Odborné předměty povinná ústní zkouška před zkušební komisí 32 32 32 100,0 100,0 20 5 2 5 1 1,9
Praktická zkouška povinná praktická zkouška 31 31 31 100,0 100,0 13 8 5 4 1 2,1
Český jazyk a literatura nepovinná ústní zkouška před zkušební komisí 9 9 9 100,0 100,0 6 1 2 0 0 1,6
Anglický jazyk nepovinná ústní zkouška před zkušební komisí 8 8 8 100,0 100,0 8 0 0 0 0 1,0

82 Umění a užité umění 8241M12 Výtvarné zpracování keramiky a porcelánu S-UM SOŠ umělecké Dějiny výtvarné kultury povinná ústní zkouška před zkušební komisí 7 6 6 85,7 100,0 1 1 0 2 2 3,5
Odborné předměty povinná ústní zkouška před zkušební komisí 5 4 4 80,0 100,0 0 1 1 2 0 3,3
Praktická zkouška povinná praktická zkouška 5 4 4 80,0 100,0 2 1 1 0 0 1,8
Český jazyk a literatura nepovinná ústní zkouška před zkušební komisí 0 0 0   0 0 0 0 0  
Anglický jazyk nepovinná ústní zkouška před zkušební komisí 0 0 0   0 0 0 0 0  

   
   
   
   
   
   

Zkratky: 

Počet uspěli
 po JaP

Hrubá úspěšnost
(uspěli) 

v %

Čistá úspěšnost 
v %

Škola celkem

Skupina oborů Obor vzdělání
Skupiny 

školooborů 
dle Cermatu 

Počet 
přihlášených 

prvomaturantů 
za JaP 

 Počet konali
po JaP



RED IZO 600017630 IČO 00602051

Název 
školy

Střední umělecká škola, Ostrava, příspěvková organizace

  Střední škola

Druh školy

Aktivity školy a žáků v rámci výuky 
Sledovaný školní rok 2020/2021 01.09.2020 31.08.2021

Celkový počet žáků SŠ nebo konzervatoře dle zahajovacích výkazů v DFV a OFV sledovaného školního roku: 268

Celkový počet studentů VOŠ dle zahajovacích výkazů v DFV a OFV sledovaného školního roku:

Druh aktivity Název aktivity Četnost Žáci/Studenti Časový rozsah 
aktivity 

Dopad na druh 
školy

Počet zúčastněných žáků 
nebo studentů

Jiná (specifikujte v Názvu akce) Workshop s Fakultou umění OU 1 stejní vícedenní SŠ   10

Beseda s odborníkem z oboru Diskusní večery s absolventy školy - odborníky z praxe 3 různí jednodenní SŠ   40

Jiná (specifikujte v Názvu akce) realizace spolupráce s firmou Taurid 1 stejní vícedenní SŠ   10

Adaptační kurz Adaptační kurz po návratu z distanční výuky 1 různí jednodenní SŠ   200

Školní exkurze Týdenní výtvarný plenér pro žáky školy 1 různí vícedenní SŠ   200

Školní exkurze Kulturně pozznávací exkurze Praha 1 různí vícedenní SŠ   60

Jiná (specifikujte v Názvu akce) Výzdoba interiéru ZŠ Klimkovice 1 stejní jednodenní SŠ   2

Beseda s odborníkem z oboru Beseda s ilustrátorkou M. Veverkovou 1 stejní půldenní SŠ   10

Součet četností akcí a průměrný počet zúčastněných na jedno opakování akce: 10 53,20

Zkratky: 

RED IZO 600017630 IČO 00602051

Název 
školy Střední umělecká škola, Ostrava, příspěvková organizace

  Střední škola

Druh školy

Aktivity školy a žáků nad rámec výuky 
Sledovaný školní rok 2020/2021 01.09.2020 31.08.2021

Celkový počet žáků SŠ nebo konzervatoře dle zahajovacích výkazů v DFV a OFV sledovaného školního roku: 268

Celkový počet studentů VOŠ dle zahajovacích výkazů v DFV a OFV sledovaného školního roku:

Druh aktivity Název aktivity Četnost Žáci/Studenti Časový rozsah 
aktivity 

Dopad na druh 
školy

Počet zúčastněných žáků 
nebo studentů

Kulturní akce Výstava obou Užitá fotografie - Galerie Díra Ostrava 1 stejní vícedenní SŠ   8

Kulturní akce Mladí grafici v Poodří - výstava žáků školy 1 stejní vícedenní SŠ   10

EVVO Výtvarná soutěž klubu ekologický výchovy Praha 1 stejní vícedenní SŠ   10

Kulturní akce Výstava a prezentace žáků školy v galerii IN Vitro 1 stejní vícedenní SŠ   15

Kulturní akce Výstava žáků školy v ČSOB Ostrava 1 stejní vícedenní SŠ   15

Kulturní akce Výstava žáků školy k 30. výročí SUŠ v DU Opava 1 stejní vícedenní SŠ   50

Kulturní akce Výstava žáků školy a FU OU 1 stejní vícedenní SŠ   10

Součet četností akcí a průměrný počet zúčastněných na jedno opakování akce: 7 16,86

Zkratky: 



RED IZO 600017630 IČO 00602051

Název 
školy

Střední umělecká škola, Ostrava, příspěvková organizace

  Střední škola

Druh školy

Úspěchy žáků v soutěžích Tabulku je doporučeno vyplňovat průběžně během celého školního roku (pozn. zejména údaje o počtech účastníků soutěží jsou zpětně špatně dohledatelné).

Sledovaný školní rok 2020/2021 01.09.2020 31.08.2021

Název soutěže Druh soutěže Charakter 
soutěže Typ soutěže

Zařazení mezi soutěže a 
přehlídky vyhlašované 

MŠMT 

Soutěž je 
zařazena do 
Excelence 

ZŠ/SŠ

Umístění - 
KRAJSKÁ 

úroveň soutěže 

Počet účastníků 
soutěže krajské 

úrovně

Umístění - 
NÁRODNÍ 

úroveň 
soutěže

Počet účastníků 
soutěže národní 

úrovně

Umístění - 
MEZINÁRODNÍ 

úroveň 
soutěže

Počet účastníků 
soutěže 

mezinárodní 
úrovně

Národní cena za studentský design odborná individuální nepostupová (jednorázová) soutěž mimo soutěže vyhl. NE

České vize/Malé vize - animace umělecká individuální nepostupová (jednorázová) soutěž mimo soutěže vyhl. NE 1.

Animánie - animace umělecká individuální nepostupová (jednorázová) soutěž mimo soutěže vyhl. NE

OFF Poděbrady - animace umělecká nepostupová (jednorázová) soutěž mimo soutěže vyhl. NE 1.

Zlaté slunce umělecká individuální nepostupová (jednorázová) soutěž mimo soutěže vyhl. NE 1.

Zlaté slunce umělecká individuální nepostupová (jednorázová) soutěž mimo soutěže vyhl. NE 2.

Zlaté slunce umělecká individuální nepostupová (jednorázová) soutěž mimo soutěže vyhl. NE 3.

Trikfilm umělecká individuální nepostupová (jednorázová) soutěž mimo soutěže vyhl. NE 1.

Klub ekologické výchovy Praha ostatní individuální nepostupová (jednorázová) soutěž mimo soutěže vyhl. NE 1.

Brno Art Week umělecká individuální nepostupová (jednorázová) soutěž mimo soutěže vyhl. NE 1.

Brno Art Week umělecká individuální nepostupová (jednorázová) soutěž mimo soutěže vyhl. NE 2.

Brno Art Week umělecká individuální nepostupová (jednorázová) soutěž mimo soutěže vyhl. NE 3.

Talent Wanted Dřevotrust, a.s. odborná individuální nepostupová (jednorázová) soutěž mimo soutěže vyhl. NE 1.

Soutěž o nejlepší plakát ke 30. 
výročí vzniku Visegrádské skupiny

odborná individuální nepostupová (jednorázová) soutěž mimo soutěže vyhl. NE 374

POPAI Hvězda 3D reklamy 2020 odborná individuální nepostupová (jednorázová) soutěž mimo soutěže vyhl. NE 1.

POPAI Hvězda 3D reklamy 2020 odborná individuální nepostupová (jednorázová) soutěž mimo soutěže vyhl. NE 2.

POPAI Hvězda 3D reklamy 2020 odborná individuální nepostupová (jednorázová) soutěž mimo soutěže vyhl. NE 3.

Zkratky:

RED IZO 600017630 IČO ##########

Název 
školy

Střední umělecká škola, Ostrava, příspěvková organizace

  Střední škola

Druh školy 0

0

Profesní rozvoj zaměstnanců
Tabulku je doporučeno vyplňovat průběžně během celého školního roku.

Sledovaný školní rok 2020/2021 01.09.2020 31.08.2021

Celkový přepočtený počet pracovníků školy k 30. 9. (SŠ/konzervatoře),  a k 31. 10. (u VOŠ): ogičtí: 37,9

nepedagogičtí: 12,5

Pracovník školy Typ vzdělávací akce Název vzdělávací akce Způsob finacování 
vzdělávání Datum

Časová 
dotace na 
vzdělávací 

akci

Počet 
zúčastněných

pracovníků

Pedagogický pracovn Odborné vzdělávání Změny u maturitních a přijímacích zkoušek bezplatné 29.03.2021 půldenní 2

Ředitel Odborné vzdělávání Změny u maturitních a přijímacích zkoušek bezplatné 29.03.2021 půldenní 1

Ředitel Odborné vzdělávání KOOS managament - skupinová konzultace k mat. zkoušce bezplatné 26.10.2020 půldenní 1

Pedagogický pracovn Odborné vzdělávání KOOS managament - skupinová konzultace k mat. zkoušce bezplatné 25.11.2020 půldenní 2

Pedagogický pracovn Osobnostní vzdělávání KOOS managament - školení lektorů DT Aj bezplatné 21.01.2021 půldenní 1

Pedagogický pracovn Odborné vzdělávání SYPO - Formativní hodnocení v praxi bezplatné 27.01.2021 půldenní 5

Pedagogický pracovn Odborné vzdělávání Webinář MŠMT - ukončování MZ v r. 2021 bezplatné 19.02.2021 půldenní 1

Pedagogický pracovn Odborné vzdělávání Využití online nástrojů při výuce cizích jazyků rozpočet školy 09.03.2021 půldenní

Pedagogický pracovn Odborné vzdělávání Oblastní workshop CJL - Umělecký text v literární výchově na SŠ bezplatné 24.03.2021 půldenní 1

Pedagogický pracovn Odborné vzdělávání Digitální nástroje a propagace školy rozpočet školy 06.04.2021 vícedenní 1

Pedagogický pracovn Odborné vzdělávání Vzděláváme na dálku - Microsoft Teams a praktické návody, postupy, aplikace pro učitele rozpočet školy 07.04.2021 vícedenní 1

Pedagogický pracovn Odborné vzdělávání Kritické myšlení a mediální gramotnost ve třídě AJ rozpočet školy 10.04.2021 vícedenní 1

Pedagogický pracovn Odborné vzdělávání Stříháme a upravujeme výukové video rozpočet školy 19.04.2021 vícedenní 1

Pedagogický pracovn Odborné vzdělávání Konzultace pro příjemce k výzvě šablony II - SŠ, VOŠ, DM a I - hromadná bezplatné 13.05.2021 půldenní 1

Pedagogický pracovn Odborné vzdělávání Akvizice žáka v hodinách s využitím ICT bezplatné 27.08.2021 půldenní 1

Pedagogický pracovn Odborné vzdělávání Moderní výuka webu bezplatné 27.08.2021 půldenní 1

Pedagogický pracovn Odborné vzdělávání školení řidičů referentských vozidel bezplatné 01.09.2020 jednodenní 3

Nepedagogický praco Odborné vzdělávání školení řidičů referentských vozidel bezplatné 01.09.2020 jednodenní 1

Nepedagogický praco Odborné vzdělávání školení obsluhy nízkotlakých kotelen rozpočet školy 09.12.2020 jednodenní 2

Nepedagogický praco Odborné vzdělávání Energetický manager bezplatné 01.05.2021 jednodenní 1

Nepedagogický praco Odborné vzdělávání Platy a platové předpisy ve veřejných službách a správě rozpočet školy 23.06.2021 jednodenní 1

Pedagogický pracovn Odborné vzdělávání Školení řidičů referentských vozidel bezplatné 25.08.2021 jednodenní 1

Pedagogický pracovn Odborné vzdělávání Krizové situace ve škole a jejich zvládání rozpočet školy 27.08.2020 jednodenní 42

Pedagogický pracovn Odborné vzdělávání Školení obsluhy CNC routeru rozpočet školy 09.09.2020 vícedenní 6

Ředitel Odborné vzdělávání Práce pedagoga s heterogenní skupinou rozpočet školy 26.11.2020 půldenní 1

Pedagogický pracovn Odborné vzdělávání Práce pedagoga s heterogenní skupinou rozpočet školy 26.11.2020 půldenní 1

Ředitel Odborné vzdělávání Jsme tým? rozpočet školy 14.04.2021 jednodenní 1

Ředitel Odborné vzdělávání Den otevřených srdcí bezplatné 23.06.2021 půldenní 1

Celkový počet vzdělávacích akcí ve sledovaném školním roce: 28

Kvalifikovanost pedagogických pracovníků (přepočet na plně zaměstnané)

Kvalifikovanost  PP epočtený počet PP včetně externi Podíl kvalifikovaných
v %

Kvalifikovaní 37,9 100,0%

Nekvalifikovaní 0,0 0,0%

Celkový součet 
přepočtených PP

37,9 100,0%

Průměrný věk 
pedagogického sboru

44,4

Zkratky:

Další vzdělávání pracovníků školy

RED IZO 600017630 IČO 00602051

Název 
školy

Střední umělecká škola, Ostrava, příspěvková organizace

  Střední škola

Druh školy

Celoživotní vzdělávání* * netýká se vzdělávání žáků/studentů v rámci běžné výuky

Sledovaný školní rok 2020/2021 01.09.2020 31.08.2021

Typ akce CŽV Název akce CŽV Rozsah akce Počet 
účastníků akce

Celkový počet akcí a průměrný počet účastníků na jednu akci celoživotního vzdělávání:

Zkratky:
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Název 
školy Střední umělecká škola, Ostrava, příspěvková organizace

  Střední škola

Druh školy

Spolupráce školy s externími subjekty (20 nejvýznamnějších spolupracujících organizací)
Sledovaný školní rok 2020/2021 01.09.2020 31.08.2021

Forma spolupráce

Název spolupracující 
organizace

Typ organizace

R
ea

liz
ac

e 
je

dn
ot

ný
ch

 
zá

vě
re

čn
ýc

h 
zk

ou
še

k

R
ea

liz
ac

e 
m

at
ur

itn
íc

h 
zk

ou
še

k

R
ea

liz
ac

e 
ob

sa
hu

 
vz

dě
lá

vá
ní

N
áb

or
ov

é 
ak

tiv
ity

St
ip

en
di

a

M
at

er
iá

ln
í a

 
fin

an
čn

í p
od

po
ra

A
kt

ua
liz

ac
e 

ob
sa

hu
 

vz
dě

lá
vá

ní

O
db

or
ný

 v
ýc

vi
k*

C
vi

če
ní

* 

U
če

bn
í, 

od
bo

rn
á,

 
um

ěl
ec

ká
 p

ra
xe

*

Sp
or

to
vn

í 
př

íp
ra

va
*

Ji
ná

Po
če

t ž
ák

ů 
šk

ol
y 

ko
na

jíc
íc

h 
Pr

ak
tic

ké
 

vy
uč

ov
án

í* 
ve

 
sp

ol
up

ra
cu

jíc
í 

or
ga

ni
za

ci

Poznámka

1 Národní divadlo moravskoslezské
Jiná 5 přípěvková organizace

2 Divadlo loutek Ostrava, 
Jiná 5 příspěvková organizace

3 TRITON
Soukromá firma 1

4 MODEL Obaly 
Soukromá firma 2

5 QQ studio Ostrava 
Soukromá firma 10

6 Fakulta umění Ostravské univerzity
Vysoká škola

7 Charita Ostrava
Nezisková organizace

8 TRIPON DIGITAL 
Soukromá firma 3

9 Filozofická fakulta Ostravské univer    
Vysoká škola praxe studentů FF OU

10 Agentura Orange 
Soukromá firma 1

11 MAISON D´IDÉE Prague 
Soukromá firma 1

12 BEWOODEN COMPANY 
Soukromá firma 1

13 AB CONCEPT & DESIGN 
Soukromá firma 1

14 DESIGNBAR
Soukromá firma 5

15 Keraservis Group 
Soukromá firma 1

16 MOAP Ostrava
polupráce s obcí (městem) realizace výzdoby

17 OV Reklama 
Soukromá firma 1

18 VaC design 
Soukromá firma 1

19 Reprostudio3C
Soukromá firma 2

20 studia Tyformy Soukromá firma 1

Zkratky:
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Název školy Střední umělecká škola, Ostrava, příspěvková organizace

Druh školy

Výsledky přijímacích zkoušek přijatých uchazečů
Sledovaný školní rok 2020-2021

Skupina oborů Obor vzdělání
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Poznámka

Škola celkem 70 68 68
82- Umění a užité umění 82 41-M/01 Užitá malba 10 9 9 127 51 52 28

82-41-M/02 Užitá fotografie a média 10 10 10 133 49 54 24
82-41-M/04 Průmyslový design 15 14 14 125 43 54 20
82-41-M/05 Grafický design 30 30 30 115 46 56 22
82-41-M/12 Výtvarné zpracování kera   5 5 5 117 55 50 22

Zkratky:

PZ - přímací zkouška
TZ - talentová zkouška
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